



## ERRATA DE PUBLICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO 007/2022

### ONDE SE LÊ:

“Prazo de entrega do objeto licitado: **no máximo de 15 (quinze) dias, após o recebimento do empenho enviado por e-mail, a partir da assinatura do contrato.**”

### LEIA-SE CORRETO:

**Prazo de entrega em até 30 (TRINTA) dias CORRIDOS após recebimento do empenho e assinatura do contrato.**

31 de março de 2022.

**Comissão de licitações**